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V dňoch 10. a 11. apríla 2013 sa naši zástupcovia (NEK) zúčastnili ďalšieho programového 
stretnutia Cluster COOP a to pod záštitou MAG (Maďarskej hospodárskej rozvojovej 
agentúry) v krásnom prostredí sídla Vyšegrádskej štvorky (V4) - starobylom meste Vyšegrád. 

Obsahom programu bola ekologická, moderná  a efektívna výroba polotovarov, 
poľnohospodárskych produktov a potravín v EU a V4. I keď sa na prvý pohľad zdalo, že je to 
téma odťažitá od programu nášho NEK, skoro sme sa presvedčili o opaku. Veď je nanajvýš 
aktuálna doba na takú produkciu poľnoproduktov, kde sú minimálne nároky na energie, 
minimálne dopady na životné prostredie a hľadajú sa netradičné, sebestačné zdroje 
a technické médiá a postupy. 

Počas jednaní sa prezentovali viaceré medzinárodne pôsobiace organizácie - BioPmed 
Piemont (Taliansko - Turín), Bio Industry Park (Taliansko - Miláno), Innovative Food Cluster 
Ltd. (Maďarsko - Debrecen), Techno granda (Taliansko - Rizogno), Zwiazek stowarzyszen 
(Poľsko - Šwilcza), Jasiolka (Poľsko - Lublin), MAG - Hungarian Economic Development 
Centre (Maďarsko - Budapest), Pharma Agora Quality of Like Cluster, a tiež Pharmapolis 
Innovative Food Industry Clustster (Maďarsko - Debrecen a Nyríregyháza). 

Veľmi podnetné boli informácie o budovaní I-EK „Industrial Eden Kert“ (v preklade 
Priemyselná rajská záhrada), ako aj o zavádzaní EE Shopov, EE klubov a EE Laboratórií do 
podnikateľskej praxe v rámci kompetencií klastrov v Európskej únií. Tiež sa účastníci 
zaoberali tématikou programu: „Horizont 2020 - Biotech and Food“ a „European Technology 
Platform“. 

V spoločných a bilaterálnych rokovaniach sme sa oboznámili s novými technológiami, 
produktmi a službami v tejto oblasti a s prezentáciami jednotlivých firiem, národných agentúr 
a ministerstiev jednotlivých štátov V4. Aj my sme predstavili projekty a záujmy nášho klastra 
a možností spolupráce a podpory spoločných snažení.  
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